



学党史 猜灯谜 闹元宵

我市多个社区举办活动庆佳节

□记者 牛超

本报讯 2月26日,农历正月十五,学党史、猜灯谜、做灯笼……我市多个社区开展庆元宵节活动。

上午9时许,新华区矿工路街道幸福街社区异常热闹。40多位老党员在社区工作人员的带领下,参观了“中国共产党光辉历程”墙,学习党史。然后大家一起猜灯谜、唱红歌。

67岁的任耀军家住市农发行家属院,他一连猜对

5个灯谜,获得5包元宵。他领取了两包,“重在参与,玩得开心,我吃不了这么多,留给别人吧。”他将领到的元宵送给家属院的门卫。“门卫日夜为我们看门,很辛苦。这也是我的一点心意。”任耀军说。

“今年是建党100周年,为了让大家更好地了解党史,结合元宵节,我们专门准备了60多条有关党史的谜语。”幸福街社区负责人周玲阁说。

当天,湛北路街道朝阳

社区在幸福家日间照料中心开展了“猜廉洁文化灯谜 倡树孝廉文明家风”元宵节活动,邀请社区空巢、孤寡等特殊家庭的30多位老人共度佳节。

大家击鼓传花猜灯谜,猜对奖一袋元宵,猜错表演节目,一派热闹景象。“好久没这么开心,很兴奋。”家住体育路西28号院的蒋梅英说。

据了解,社区共设置了百余条妙趣横生的谜语,内容涉及文明礼仪、廉政格

言、科普知识、体育健康、家庭生活小知识等。

上午10时许,八北社区在3楼儿童之家举行了“喜迎元宵五彩灯笼DIY喜乐会”活动,邀请辖区十多名孩子和家长参加。

在现场,孩子们进行了才艺演出,社区志愿者讲解了元宵节的由来和习俗。大家一起猜灯谜、做灯笼、吃元宵。

“好开心呀,以后我还要来。”9岁的郭怡萱小朋友做好灯笼后,对妈妈说。

正月十五到 现“滚”元宵俏

□记者 邢晓蕊

本报讯 2月26日,元宵节,象征着团圆和甜蜜元宵是人们餐桌上不可或缺的美食。当天上午,市区一些老字号元宵店前市民排队买元宵,为街头增添了浓浓的节日氛围。

当天上午8点30分左右,小雨淅淅沥沥地下着,却挡不住人们购买元宵的热情。在矿工路中段一家老字号元宵店门前,10多位市民在排队。“黑芝麻口味的做好了吗?”不时有顾客探头向店内张望。“快好了,快好了!”店里的几位师傅有的倒糯米粉,有的“滚”元宵,忙得不可开交。

家住幸福花苑小区的李女士要买5斤(1斤=500克)黑芝麻口味的元宵,已等候将近半个小时了。“我年年来这里买元宵,老字号质量可靠,口味也很正宗,家里人都喜欢。”她说。

据了解,这家店销售的手工元宵有五仁、黑芝麻、玫瑰等五六种口味,最受顾客欢迎的还是黑芝麻风味元宵。元宵统一售价10元钱一斤,有的顾客一买就是10斤,分送亲戚朋友。

在矿工路与中兴路交叉口西南侧,也有一处现场制作元宵的摊点,不少市民在排队购买。现场有两台机器正快速地转动着,元宵在一个倾斜的不锈钢簸箕里面蹦蹦跳跳,经过“滚”“粘”“颠”等步骤,新鲜出炉。现场“滚”元宵,吸引了许多市民的眼球。

“北滚元宵,南包汤

圆’,元宵和汤圆还是有区别的。”做元宵的师傅姓康,许昌市襄城县人。他说元宵是馅料沾水后用糯米粉“滚”出来的,汤圆则是用糯米皮包上馅料做出来的,两者制作工艺不同,口味也不同。“今天过节,买元宵的人特别多,我们早上6点就开始做了,估计今天卖1000公斤不成问题。”康师傅笑着说。

记者发现,老字号元宵店也在不断创新,专为糖尿病患者、低糖饮食人群制作了无糖馅料的元宵。

除了老字号元宵热卖之外,在市区光明路、中兴路、开源路等地的多家超市及卖场,各种各样的元宵、汤圆也都销售火爆。元宵和汤圆是传统节令食品,商家在元宵节当天特别推出了“买一送一”等促销活动。

“前几天我买一袋水果味的炫彩小汤圆要168元,今天降到了138元,挺划算的。孩子很喜欢吃,今天准备多买几包。”在中兴路北段一家超市,市民姚女士正带着儿子选购汤圆。“买元宵、汤圆是过节的一种仪式,吃了元宵才算过完了年。”姚女士笑道。

记者走访了解到,元宵和汤圆热销的同时,速冻饺子等食品也迎来了销售小高峰。有的商家适时推出了“买三免一”、买饺子送礼品等活动。“‘十五扁、十六圆’,咱们这里过元宵节大都要吃元宵和饺子,很多年轻人上班忙,顾不上包饺子,速冻饺子很受欢迎,今天刚进了一批新货……”在光明路南段一家超市,售货员边忙边说。



共度元宵动起来 小朋友博物馆里学活字印刷

□记者 王春生 / 文 李英平 / 图

本报讯 2月26日,平顶山博物馆推出了巧手制灯笼、学活字印刷(上图)、猜灯谜等活动,吸引了众多儿童参加,共庆元宵节。

当天上午,在平顶山博物馆,工作人员详细介绍了灯笼的制作方法后,数十名小朋友开始做灯笼。来自福佑路小学的二

年级学生冯新哲麻利地把几张贺卡连接起来,再缀上一条小穗子,不一会儿工夫,一盏颜色鲜艳的灯笼就在她的手中呈现出来了。

活字印刷术是本次活动的一大亮点,辅导人员孙春苗等人精心指导孩子们使用油墨、铅字。市实验中学初一学生张一民挑选了“不负努力、不负时光”八个铅字,当印好的字出现在纸

上时,他非常兴奋。

家住卫东区鸿鹰小区的四年级学生陈思羽学习了木版画制作工艺,在一张红纸上印制了卡通老虎画像。“我最喜欢这样的手工活动,能学到知识,还锻炼了动手能力。”她高兴地说。

陈思羽的母亲张晓丽说,她是专门陪孩子参加活动的,“这样的活动丰富了孩子们的假日生活,很有意义”。

湛河区人民法院公告

王东、吴浙:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院公告

张园园、张晓圆:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时30分(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告